



С началом сентября возобновил работу постоянно действующий при библиотеке клуб пенсионеров «Надежда».

К 85-летию со дня рождения талантливого кинодраматурга, поэта Геннадия Шпаликова для членов клуба библиотекари подготовили музыкально-поэтическую гостиную.



В ходе мероприятия была представлена фильмография Шпаликова.

Библиотекарь рассказал о съемках знаменитого фильма «Застава Ильича» и лирической комедии «Я шагаю по Москве» по сценариям Шпаликова, о его режиссёрской работе – фильме «Долгая счастливая жизнь», которая получила главный приз на фестивале авторского кино в Бергамо.



Также прозвучал рассказ о личной жизни кинодраматурга, о трагической судьбе его семьи. Жизнь, которая встретила Геннадия Шпаликова с распростёртыми объятиями и дала ему многое, многое и сломала. Друг библиотеки Сергей Должиков раскрыл еще одну грань таланта Шпаликова – поэтическую. Прозвучали стихотворения «Поэтам следует печаль», «Людей теряют только раз», «По несчастью или к счастью...», «Ах

улицы, единственный приют», «Я к вам травой прорасту» и др. Очень интересно было слышать строки, в которых поэт не подражает, но очень чутко улавливает внутренний строй и настрой своих предшественников: Бунина, Маяковского, Пастернака.

С экрана прозвучали видеозаписи песен «Я шагаю по Москве», «Городок провинциальный», «Палуба», давно ставшие шлягерами.

